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Le akarom bontani a kerékpár-
sport belépési korlátait

folytatás a 6. oldalon

Interjú az MKSZ elnökével.

2024. májusban választották meg Dr. 
Schneller Domonkost a Magyar Kerékpáros 
Szövetség elnökének. A Magyar Műszaki 
és Közlekedési Múzeum főigazgatója maga 
is kerékpározik, rendszeres résztvevője a 
Masters futamoknak idehaza és külföldön 
egyaránt. Egy szilárd alapokon nyugvó 
szervezetet vett át, amelynek célja, hogy 
olyan utánpótlás bázist építsen, amelynek 
köszönhetően Magyarország hosszú évekig 
meghatározó lehet a nemzetközi kerékpár-
sport színpadán. 

Elnök úr mikor lett a kerékpársport szerelmese?
Már gyermekkoromban. Mellette számos más sportot is 
kipróbáltam. Atletizáltam, jégkorongoztam még BMX-
eztem is. Majd néhány éve visszaszivárgott az életembe a 
kerékpár, és azóta elválaszthatatlanok vagyunk. Masters 
kategóriában szoktam versenyezni egy olyan közösségben 
(a magyar kerékpárosok közösségében), amely egyedülál-
lóan összetartó és motiváló is egyben, és amely szemmel 
láthatóan megkezdte a felzárkózást a nagy kerékpáros 
nemzetek sorába, mint Olaszország, Franciaország, Hol-
landia, Belgium, Dánia vagy épp Szlovénia. Mások a magyar 
példát követik kajak-kenuban vagy vízi-labdában, nekünk 
pedig az ő példájukat kell követnünk kerékpározásban.

Néhány hónapja önt választotta elnöknek ez a közösség.
Egy olyan szervezetet vehettem át Dr. Princzinger Pétertől, 
amely gazdaságilag stabil, 
szilárd alapokon nyugszik és 
amelynek elmúlt évei a békés 
gyarapodásról, fejlődésről 
szóltak. Szinte mindenki 
rögtön a támogatásáról biz-
tosított Schmidt Ádámtól, a 
Honvédelmi Minisztérium 
sportállamtitkárától, vagy 
épp helyettesétől, Schmidt 
Gábortól Eisenkrammer 
Károlyon, a Tour de Hongrie 

főszervezőjén keresztül egészen a klub-vezetőkig, ami azt 
gondolom, hogy egy különleges helyzet, és nem minden 
sportszövetség esetében lenne így. Ez is azt mutatja, hogy 
a sikerek mögött álló kemény munka összekovácsolta a 
kerékpáros közösséget.

Miben lesz más a kerékpáros szövetség a jövőben?
Ha csak a legnagyobb eredményeket mondom, akkor ver-
senyszervezésben felvettük a kesztyűt a legnagyobbakkal, 
hiszen Giro d’Italia Nagy Rajtot szerveztünk Budapesten, 
a Tour de Hongrie Európa meghatározó versenyévé nőtte 
ki magát, és csak néhány hét telt el azóta, hogy Olympic 
Qualifiers Series eseménynek voltunk házigazdái, ahol a 
friss olimpiai sportág, a BMX Freestyle is bemutatkozott. 
Látható, hogy Valter Attila, Vas Kata Blanka, de Kempf 
Zoltánt is említhetném, akik a nemzetközi mezőny meg-
határozó szereplői. És ami igazán örömteli, hogy az utánuk 

jövő utánpótláskorú versenyzők közül 
is jó néhányan felnőttek a feladathoz. 
Számukra  olyan komoly sportszerve-
zetek adják a hátteret, mint az MBH 
Bank Colpack Ballan, az Epronex Hun-
gary Cycling Team, vagy akár a Karcag 
Cycling Team. Ezt a munkát folytatni 
kell, de emellett a saját elképzelése-
imet is szeretném megismertetni az 
elnökséggel és a tagszervezetekkel.

Dr. Schneller Domonkos MKSZ elnök
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Mik ezek az elképzelések?
Ezeket az eredményeket további fellendülés kell hogy 
kövesse. És itt most nem a sportág szereplőire vagy szur-
kolóira gondolok. Azt gondolom, hogy az Észak-Atlanti ci-
vilizáció sajátja, hogy az ide tartozó országok a tudomány, 
kultúra, sport hármas egységében gondolkodnak és ezt a 
hármast erőteljes mecenatúra és szponzoráció keretében 
finanszírozzák is, és nem kizárólagos állami feladatként. 
Óriási potenciált látok a hazai sportfinanszírozás tekinte-
tében a szponzoráció megerősítésében. A kerékpározás 
egy technikai sport, amelynek kapcsán el kell érnünk, hogy 
az ahhoz szükséges felszerelést és infrastruktúrát sokkal 
könnyebben elérhetővé tehessük minden kerékpározni 
vágyó gyermeknek, fiatalnak, aki szeretné magát kipró-
bálni bármelyik szakágunkban. A szponzoráció lényege, 
hogy lehetőséget teremtsünk olyanoknak is, akiknek lehet, 
hogy másképp elveszne a tehetsége. Szégyennek tartom, 
hogy a világ legnagyobb, Gyöngyösön jelentős méretű 
gyárat üzemeltető kerékpár gyártója nem volt hajlandó 
szponzorként mögé állni az egyik legjelentősebb, évek óta 
Gyöngyösről induló hazai kerékpárversenynek. Mindezt 
egy olyan országban, ahol egész Európa legalacsonyabb 
társasági adókulcsa mellett tudnak tevékenykedni. Eb-
ben az (Északi-Atlanti kultúrkörtől idegen) hozzáállásban 
szeretnék gyökeres változást elérni: minden szóba jöhető 
céget és vállalkozást meg fogunk szólítani.

Mennyire fektetne nagy hangsúlyt az utánpótlás-
nevelésre?
Én abban hiszek, hogy az U13-15-17 korosztályokat kell 
leginkább támogatnunk. Ott dől el ugyanis, hogy valaki 
eljut-e arra a szintre, hogy komolyan foglalkozhasson 
versenykerékpározással hosszabb távon is. Ha ehhez 
minden segítséget megadunk, sokkal nagyobb lesz a 
merítésünk. Le akarom bontani a belépési korlátokat. Aki 
kerékpározni szeretne, az kerékpározhasson, megfelelő 
körülmények között, szakértő edzőkkel, anyagi helyzettől 
és lakóhelytől függetlenül. Szeretném, ha az ország 
területén minél egyenletesebb megoszlásban, minden 
vármegyében biztosítottak lennének az infrastrukturális 
és személyi feltételek ahhoz, hogy a 
családokról legalább részben levegyük a 
finanszírozás terhét, és be tudják íratni a 
gyermeküket kerékpározni, mindezt ráadásul 
biztonságos körülmények között.

Milyen konkrét lépésekre gondol?
Új sportágfejlesztési stratégiát alkotunk 
az újonnan felálló elnökséggel és 
szakmai szakértőkkel együtt. Minden 
vármegyeszékhelyen szükséges legalább egy 
olyan klub, ahol szakértő edző foglalkozik a 
gyerekekkel. Az edzőképzést is magasabb 
szintre helyezzük, amiről a közeljövőben 
szeretnék párbeszédet kezdeményezni a 
Magyar Testnevelési és Sporttudományi 
Egyetemmel. Szeretnénk iskolai toborzó 
kampányokat is indítani, amelyben nagy 

segítség az is, hogy Révész Máriusz államtitkár úr 
közbenjárásával száznál is több, úgynevezett pumpapálya 
épült az országban. Az ezeket kipróbáló, rajtuk versenyző 
gyerekek közül jó lenne, ha a legügyesebbek belépnének, 
bent maradnának a kerékpársport rendszerében. Az 
a célunk, hogy két-három éven belül az utánpótlás 
korosztályokban 80-100 fiatal induljon az országúti 
bajnokságon.

Van garancia is arra, hogy mindez megvalósul?
Motiváció és együttműködés van. Ez most a legfontosabb. 
Múzeumigazgatóként is az első nagyszabású kiállításom 
a „Bringára Váltva” nevet viselte, és ott, a kiállítótérben 
rendeztük meg a „Minden, ami bringa” konferenciát, vagy 
épp Valter Attila Vueltát követő közönségtalálkozóját. Ha 
valaki hisz a hazai kerékpársportban, akkor annak meglesz 
az eredménye. Miután ez a tisztség külön javadalmazással 
nem jár, ezért hit és motiváció nélkül nem is lehet csinálni, 
az pedig ilyen értelemben előny, hogy a szakmám és a 
napi munkám is kapcsolódik a kerékpározáshoz.

Mi a személyes motivációja?
2022-ben a Strade Bianche Gran Fondóján tekertem és 
a Sienába vezető Via Santa Catarina emelkedőt másztuk 
meg. Egy nappal azelőtt Valter Attila, akkor még FDJ-
mezben negyedikként ért ott célba, tömegek álltak ott és 
üdvrivalgás fogadta. Katartikus pillanat volt. Szeretném, 
ha minden magyar ember legalább egyszer átélné azt az 
élményt, amit egy igazi kerékpárverseny jelent – lehetőleg 
magyar indulókkal.

a Visegrád 4 Kerékpárverseny sajtótájékoztatóján

Tour  de Hongrie

Fotók: Vanik Zoltán és Vigh Attila
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Várnagy László: Az ifjúsági világkupa immár ötször került 
megrendezésre és a visszajelzések alapján idén is jól sike-
rült. Solymosi János versenyigazgatót (társ-szervezőt), az 
NYKSE elnökét kérdezzük, hogyan látja az esemény jelenét 
és jövőjét:
Solymosi János: Jövő évben sorozatban már hatodszor 
rendezhetjük meg ezt a viadalt NCUP besorolással. Ennek 
a sorozatnak része lenni, hatalmas megtiszteltetés szá-
munkra. Elég, ha csak megnézzük az elmúlt évek eredmé-
nyeit és azt, hogy az akkor dobogóra álló kerekesek közül 
utána hányan váltak profivá vagy éppen világbajnokká, 
világbajnoki érmesekké.
Meggyőződésem, hogy a felnőtt megmérettetések mel-
lett hazánk kerékpársportjának szüksége van az utánpót-
láskorú bringások számára is hazai rendezésű nemzetközi 
versenyzési lehetőségekre. Ezeken fiataljaink össze-
mérhetik az erejüket a korosztályuk elitjével, felmérhetik 
/ felmérhetjük, hogy milyen szinten állnak. A világkupa 
magyarországi állomása előrelépést kínál a hazai országúti 
szakág számára is. Habár az időpont már véglegesnek 
tekinthető, némi változás még történhet, hiszen nem ki-
zárt, hogy két nap helyett jövőre háromnapos lesz a meg-
mérettetés. Egyelőre folynak az egyeztetések a sportág 
nemzetközi irányító szervezetével.

Várnagy László: Az idei év hogy sikerült? Mennyire vagy 
elégedett?
Solymosi János: Nem szeretnék szerénytelen lenni… A 
nemzetközi visszajelzések nagyon pozitívak és komoly 
dicséret illeti a szervezésben, lebonyolításban résztvevő-
ket… Szerencsére jól sikerült. Ez persze nem azt jelenti, 
hogy nem volt olyan, amit jövőre másként fogunk csinálni. 
Továbbra is igyekszünk folyamatosan fejleszteni és fejlőd-
ni. A versenyek – különösen a világversenyek megszerve-
zése minden évben kihívásokkal teli. Ez ennél a versenynél 
hatványozottan jelentkezik, hiszen a Párizs-Roubaix-val 
vagy a junior Békeversennyel hasonlítanak minket össze. 
Elégedett vagyok és nagyon fáradt. Azt hiszem ez mindent 
elárul.

Várnagy László: A jövő év? Várhatóan hogyan alakul? Le-
het-e már valamit tudni?
Solymosi János: A körpályás lebonyolítási rendszer jól 
bevált. Szeretnénk új helyszíneket, új szponzorokat, ön-
kormányzatokat bevonni. A jövő évi esemény részleteit 
ezen tárgyalásoknak az eredményei alapján tudjuk majd 
véglegesíteni.

Nations’ Cup Hungary – országúti ifjúsági 
világkupaverseny

Idén immár ötödik alkalommal 
rendezték meg augusztus 14. és 15. 
között hazánk legmagasabb besorolású 
kerékpárversenyét, a Nations’ Cup 
Hungary junior országúti világkupát. Idén 
csodálatos idő várta a versenyzőket és a 
csapatokat. Két nap alatt, három szakaszt 
kellett teljesítsenek…

folytatás a 10. oldalon
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Várnagy László: A Magyar Kerékpáros Szövetség után-
pótlás rendszerében egyre fontosabb a világkupaverseny. 
Szervezőként milyen módon lehet segíteni az utánpótlás 
nevelést?
Solymosi János: A fiatalokra költött pénz, sohasem kido-
bott pénz. Aki ismer tudja, hogy igyekszünk mindent meg-
tenni az utánpótlás fejlesztéséért. Aki a hazai versenyzők 
közül pontszerző helyen ér célba ezen a versenyen (akár a 
szakaszokon, akár az összetettben), az biztosítja a magyar 
versenyzők számára a meghívót az összes következő évi 
junior világkupaversenyre. Ez Vas Barnabás összetett 14. 
helyezése révén idén is sikerült. Takács Zsombor viszont 
egy negyedik helyezéssel örvendeztetett meg bennünket, 
így - a junior világkupák történetében először - az áhított 
dobogós helyezés is elérhető közelségbe került. Szerin-
tem ennél nagyobb elismés nem létezhet egy szervező 
számára…

Fotók: Vigh Attila
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A hölgyek mezőnyében Vas Kata 
Blanka (Team SD Worx) dominanciája 
érződött az egyébként kezdetben 
nyugodt tempójú versenyen. A harma-
dik körben azonban Vas Kata Blanka 
(Team SD Worx-Protime) és Zsankó 
Petra (ARBÖ Rapso Knittelfeld) duója 
faképnél hagyta a többieket. A kettős 
remekül dolgozott együtt, előnyüket 
időről-időre növelték az üldözőkkel 
szemben. Az apátsághoz vezető 940 
méter hosszú, helyenként 15%-os me-
redekséggel bíró emelkedőn azonban 
a címvédő riválisától is ellépett, innen 
pedig már nem is volt kérdéses a viadal 
végkimenetele, Vas Kata Blanka soro-
zatban ötödször nyert országúti bajnoki 
címet, mögötte Zsankó Petráé lett az 
ezüstérem, míg Greman Szonjáé (Cube 
Csömör) a bronz, aki ezzel az U23-as 
bajnoki trikót is elhódította.

Nagyon jól éreztem magam a verseny során – értékelt a díját-
adóra várva Blanka. – Viszonylag korán elszakadtunk Petrával, 
majd az emelkedőn sikerült továbbmennem és megvédeni a 
bajnoki címem.

A férfi verseny kimenetelét illetően sokan találgattak, hogy ki 
és milyen taktikával tudja a győzelmet bebiztosítani. A rajtot 
megelőzően a teljes mezőny egy hatalmas A betűt formázva 
kívánt mielőbbi felépülést az Időfutam OB-n tragikus sport-
balesetet szenvedett Antal Attilának.
A rajtot követően viszont szinte azonnal ellépett egy há-
rom fős szökés, amelyben Rózsa Balázs (Epronex-Hungary 
Cycling Team), Szatmáry András (Cube-Csömör) és Popovics 
Gergely (Greenriders) triója keveredett bele. Az elmenés 
legnagyobb előnye mintegy hat percnél tetőzött, aztán a kis 
körre fordulva annak rendje és módja szerint utol is érte őket 
az időközben a főmezőnytől elszakadó tizenhét fős csoport.

Vas Kata Blanka és Valter Attila
ismét megvédték bajnoki címüket

Június 23-án vasárnap, újra Pannonhalma és környéke adott otthont a felnőtt 
női és férfi országúti országos bajnokságnak. A korábbi évekkel megegyező 
módon délelőtt a hölgyek viadalával kezdődött a program, a lányokra 5 db 
16,8 kilométeres nagy kör és másfél 5,8 kilométeres kis kör, azaz 91,2 kilomé-
ter várt. A délutáni férfi futamban 9 db 16,8 kilométeres nagy kört és három 
és fél 5,8 kilométeres kis kört, vagyis 170 kilométert kellett teljesíteni.

Elit nők, 91,2 kilométer
1. Vas Kata Blanka (Team SD Worx-Protime) 2:19:48
2. Zsankó Petra (ARBÖ Rapso Knittelfeld) + 58 mp
3. Greman Szonja (Cube-Csömör) + 8:07

Elit férfiak, 170 kilométer
1. Valter Attila (Team Visma | Lease a Bike) 4:00:12
2. Fetter Erik (Team Polti Kometa) + 1 mp
3. Dina Márton (ATT Investments) + 7 mp

Felnőtt Országúti OB - 2024, Pannonhalma

Ebből a sorból ment aztán tovább Dina Márton (ATT 
Investments), Feldhoffer Bálint (Team Polti Kometa U23), 
Fetter Erik (Team Polti Kometa), Peák Barnabás (Adria Mobil) 
és Valter Attila (Team Visma | Lease a Bike) ötöse. Az utolsó 
kilométereken Fetter Erik támadott, és jó ideig úgytűnt, hogy 
hazaérhet, ám végül Valter Attila belökte elé a kerékpárját, 
ezzel megvédve a címét. Az U23-as versenyt Feldhoffer Bá-
lint nyerte.

Én talán jobban haragszom magamra. Gyakorlatilag legjobb 
barátok vagyunk. Annyira örültem volna, hogy ha ő nyer, és 
hát innen látszódik, hogy mennyire küzd mindenki ebben a 
sportban. Nekem mindig muszáj a maximumot nyújtani, főleg 
egy magyar bajnokságon, mert nagyon szeretném megtar-
tani a trikót, amit nagyon szeretek hordani. Úgyhogy ez kicsit 
keserédessé tette a győzelmet – mondta Valter Attila röviddel 
a célba érkezést követően.

Fotó: Vanik Zoltán
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A Visegrád 4 versenysorozat magyar futama az idei évben 
tizenegyedik alkalommal került megrendezésre. 

Várnagy László: Mosolyogsz, ami ritkaság nálad. Hogyan lá-
tod az idei versenyt? Jól sikerült?
Törzsök Zsolt: Sok tekintetben előrébb léptünk, de az útvo-
nal változatlan maradt. A verseny ismét csak a pannonhalmi 
emelkedőn dőlt el. 
A teljes pannonhalmi körpálya kiváló útburkolatú és teljesen 
zárt, sok pozitív visszajelzést kaptunk belföldről és külföldről 
egyaránt. A tavalyi apróbb hiányosságokat sikerült kiküsz-
öbölni, de idén is volt néhány dolog, amelyeket 2025-ben 
szükségképpen meg fogunk változtatni. Az útvonal érdekes-
sége egyébként, hogy két Világörökség részének nyilvání-
tott területet köt össze. Ez a különlegesség az első verseny 
szervezése óta változatlan. Véleményem szerint ez sikerünk 
egyik titkos összetevője...

Várnagy László: A jövő évről tudhatni már valamit?
Törzsök Zsolt: Az útvonalon továbbra sem tervezünk vál-
toztatást. Az UCI 2025. július 12-re jegyezte be az verseny 
időpontját. Az idei évi magyar eredményekkel kapcsolatos 
elvárások - a várokozásokkal ellentétben sajnos nem telje-
sültek, de bízunk a hazai versenyzők sikeres szereplésében. 
2025-ben reményeink szerint ez másként lesz majd…

Várnagy László: Tavasszal új vezetés lett választva az MKSZ 
élére. Hogyan érinti ez a Visegrád 4 Kerékpárverseny jelenét 
és jövőjét?
Törzsök Zsolt: Szerencsére a közgyűlés nyugodt körülmé-
nyek között zajlott. Az adminisztratív is formaságok hamar 
a helyükre kerültek. Tehát az új veze-
tés viszonylag hamar megkezdhette a 
munkáját. Nyilván voltak olyan problé-
mák is, amelyek időközben sürgetővé 
váltak, de ezeket az elnökség és az iro-
da orvosolni tudta.
Dr. Schneller Domonkos elnök úr támo-
gatásáról biztosította a projektet, ami 
számunkra nagyon megnyugtató és 
nagy jelentőséggel bír.

Várnagy László: Hogyan látod a ver-
seny jövőjét?
Törzsök Zsolt: Egy kicsit talán a hazai 
kerékpársport jövőjével hoznám párhu-
zamba… A jövő évi verseny vízválasztó 
lesz sok tekintetben és ez kihatással 
lesz a későbbi eseményekre is. A V4 

országokban tevékenykedő szervező partnereinkkel kiváló a 
munkakapcsolat, igyekszünk mindent megtenni annak érde-
kében, hogy ez így is maradjon, hiszen a magyar csapatok-
nak, a magyar válogatottnak ez nemcsak a V4 versenyeken 
való indulási jogosultságot jelenti, de gyakran tudunk kap-
csolatainkon keresztül meghívást szerezni más versenyekre 
is…

Várnagy László (Most Solymosi János versenyigazgatóhoz 
fordulok.): Mit változtatnál a jövő évi esemény kapcsán? Mi-
lyen kihívásokkal kell szembenézni? Milyen különleges eljárá-
soknak kell megfelelni?
Solymosi János: A magyar elnökségi évben a fővárosból in-
dítani a versenyt extrém kihívás. A védett személyek eset-
leges jelenléte, valamint a kísérőprogramok nagyszámú né-
zőközönsége okán minden negyedik év speciális. Kiemelten 
fontos, hogy a versennyel kapcsolatban minden a helyén le-
gyen, minden időben elkészüljön, mindenki a tudása legjavát 
adja. Mivel Budapest környékén jelentős közúti forgalommal 
kell számolni még hétvégén is, ezért ehhez nagyságában és 
minőségében méretezett biztosítás hivatott garantálni a 
versenyzők biztonságát. Ez komoly, kihívásokkal teli felada-
tot jelent.
Idén a rádiótechnikával kapcsolatban voltak problémák, 
amelyeket hosszasan elemeztünk. Reményeink szerint jövő 
évben nem ismétlődnek meg. 
De meggyőződésem, hogy jó úton haladunk és reményeim 
szerint a jövő évi verseny minden szempontból emlékezetes 
lesz. Ez sorrendben a negyedik elnökségi „nagy rajt” lesz, 
mindannyian ennek szellemében készülünk.

Fotók: Vanik Zoltán

Visegrád 4 Kerékpárverseny



13GONDATLAN DOPPINGOLÁS!
AVAGY BÁRMELY SPORTOLÓ BAJBA KERÜLHET

Többéves eltiltást kaphat az a sportoló, aki gondatlanul választja ki táplálékkiegészítőjét 
vagy csak felelőtlenül beleiszik valaki kulacsába. Az ártalmatlannak tűnő készítmények ugyanis sok 
esetben doppingszernek minősülő anyagokat, összetevőket tartalmaznak.

"Száz százalékig tudatában kell lenned, mit viszel be a szervezetedbe!" – ez a legfontosabb 
mondat, amelyet minden sportolónak meg kell jegyeznie. Rendszeresen előfordulnak olyan 
doppingesetek a világban, de hazánkban is, amelyeket a figyelmetlenség, gondatlanság okozott. A 
Magyar Antidopping Csoport 2018-ban a legsúlyosabb büntetést kiszabva négy évre eltiltott 
például egy magyar atlétát, aki állítja: fogalma sincs, hogyan került szennyező anyag a 
szervezetébe. 2019-ben is volt egy kerékpáros, aki gondatlanul fogyasztott szennyezett 
táplálékkiegészítőt és 8 hónap eltiltást kapott, ugyanis a termékmintában ki tudták mutatni a 
szennyeződést. Ez sok esetben hónapokkal később szinte lehetetlen.

Fontos felhívni a sportolók figyelmét: akkor is doppingvétséget követhet el valaki, ha fogal-
ma sincs az egészről. A 43/2011. (III. 23.) Korm. rendelet a doppingellenes tevékenység 
szabályairól, illetve a Magyar Antidopping Csoport Doppingellenes Szabályzata mondja ki, hogy a 
versenyző a felelős a szervezetéből származó mintáért, és az abból kimutatott bármilyen tiltott 
szer, származék vagy marker jelenlétéért, függetlenül attól, hogy gondatlanság vagy 
szándékosság történt-e.

A legtöbb gondot a fogyasztószerek, az izomtömeg- és potencianövelők, valamint a növényi kivona-
tok okozzák. Könnyedén bajba kerülhet egy élsportoló, ha nem figyel oda: nem mindegy, milyen 
forrásból szerzi be és milyen terméket használ. Az Egyesült Királyságban a 2012-es pozitív 
doppingtesztek 44 százalékát szennyezett táplálékkiegészítők eredményezték. A nemzetközi 
LGC sportdopping-ellenőrző és kutató laboratórium az Informed-Sport programjában 
vizsgálja a táplálékkiegészítők tiltott szennyezőanyagait, minőségbiztosítási eljárásuk a gyártói 
felülvizsgálatot és a termékek tesztelését is tartalmazza. Ez biztosítja a legszigorúbb és legmeg-
bízhatóbb kockázatkezelési programot. Az általuk bevizsgált termékek átlagosan 10 százalékánál 
mutatnak ki problémát, ezeknek egészségkárosító hatásuk is lehet.

Ki kell emelni: jelentős probléma a helytelenül megválasztott táplálékkiegészítők használata, több 
gyártó ugyanis nem figyel a részletekre. Egy sportoló számára elegendő lehet beleinni valaki 
kulacsába, kipróbálni egy ismeretlen vitamint vagy gélt a termékcímke tanulmányozása nélkül, 
megbízni egy növényi alapú "csodaszerben", hogy többéves eltiltást kapjon, karrierje veszélybe 
kerüljön, jó hírneve csorbuljon. Amelyik terméken viszont ott az Informed-Sport logó és az inter-
netes adatbázisukban is szerepel az adott termék, akkor minimális az esélye annak, hogy az a 
termék bajt okozzon.

A NutriDepó által forgalmazott  Science in Sport (SiS) és Nutrition X termékeket kifejezetten elit 
sportolóknak találták ki és fejlesztik, így mindegyik rendelkezik az Informed-Sport program vizsgála-
ti jegyzőkönyveivel, melyek igazolják, hogy a termékekben nincs kimutatható mennyiségben a 
WADA által tiltott anyagokból, összetevőkből! Eddz, versenyezz, élj - TISZTÁN!

Válaszd a minőséget, válaszd a biztonságot!



0

5

25

75

95

100

Bajavet-Careplus_hirdetes2019-Q-2

2019. szeptember 27. 10:08:18



0

5

25

75

95

100

Bajavet-Careplus_hirdetes2019-Q-2

2019. szeptember 27. 10:08:19



Május 25-én ismét a Tour de Balatonon voltunk, ez már a 
X. alkalom volt. Minden évben erre a rendezvényre me-
gyünk. Miért is? Hiszen van több Balaton kerülési lehető-
ség. De ennek a túrának olyan a szervezése, ami minden 
igényt kielégít, és ez egy igazi élményt adó rendezvény. 
Erre a túrára jószívvel mondható, hogy igazán családba-
rát. Itt mindenki megtalálja a maga erejének, kényelmé-
nek, szórakozásának megfelelő távot, és arra nevez be. A 
nevezésnél mindenki kap egy tornazsákot, benne ajándé-
kokkal és a névre szóló rajtszámmal.

		  	 on  voltunk

 Ma is a 206 km-es távon indultunk, reggel 6 órakor. 
A távok: XL (206 km), ez teljes kör, L (168 km) a nyugati 
medencét kerüli, az M (78 km) keleti félkör, S (30 km) 
családoknak, XS (6 km) a piciknek. Én nagyon élvezem, 
amikor megkerüljük a Balatont és a kis apróságokkal 
találkozunk. Igazi élmény őket nézni, a kis harcosokat. 
Már magában ez mindent megér, és ilyenkor elfeledjük a 
fáradtságot.

Visszatérve a szervezésre. Több frissítő állomás van, 
ahol sok finomsággal várják a fáradt bringás vándorokat. 
Természetesen minden állomáson jókat lehet enni és inni, 
és nem utolsó sorban a menet közbeni mókákról mesélni. 
Az állomásokon a fiatalok nagyon kedvesek, udvariasak. 
Megsúgom, az ételek nagyon finomak kivétel nélkül, és 
nem csak édes- hanem sós sütemények is vannak.

Minden évben Tirszin János és felesége Fodor Ilona 

szokott minket fotózni. Csak azt látod, hogy hol előtted, hol 
mögötted vannak. A rendezvényről rengeteg fotó készül. 
Az út minőségére az mondható, hogy minden évben javul. 
Mi országútisok minden hibát észlelünk, de elmondható, 
hogy ha lassan is, de haladnak az önkormányzatok a 
kerékpárutak minőségi fejlesztésével.

Amikor célba érünk, szinte mindenkiről készül célfotó. 
A fogadó hölgyek érmet akasztanak a nyakunkba, 
amit mi büszkén viselünk. A legkisebbek pedig kedves 
ajándékokat kapnak. A beérkezés után izgatottan várjuk 
a tombolahúzást, amin a rajtszámunkról letéphető 
szelvénnyel vehetünk részt, és sok érdekes és értékes 
ajándékot sorsolnak ki. 

Mindenkinek ajánlani, kortól, nemtől, függetlenül ezt a 
szuper rendezvényt.

Horváth Zoltán
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A BalatonBike365 projekt a több mint 
1000 kilométernyi kitáblázott útvona-
lon kívül egy merőben új, összefüggő 
Balaton-kört is kínál, melynek teljesí-
tését online regisztrálhatják a kerék-
párosok! A KalandKör400 eltávolodik a 
nyáron zsúfolt partmenti bringakörút-
tól, és helyenként földúton, máshol 
alacsony forgalmú aszfaltúton, vagy 
kerékpárúton, panorámás kilátópon-
tokat érintve kerüli meg a tavat, 400 
kilométer hosszan.

Ha unod már a klasszikus 200 kilométeres, nyáron 
forgalmas Balaton-kört a bringaúton, távolodj 
el a parttól a kalandosabb élmények kedvéért! A 
BalatonBike365 projektben kitáblázott bringás 
útvonalak között a családi túrától kezdve az 
országúti edzőkörig bárki találhat ízlésének 
megfelelőt, illetve a bb365 útvonaltervezőjével is 
tervezhet saját túrát. Ezek gpx-ként letölthetők, 

és navigációs eszközzel, vagy akár a telefonra 
letölthető bb365 app segítségével is teljesíthetők. 
A KalandKör 400 még több ennél, hiszen a 400 
kilométeres útvonalat – a gyalogos Kéktúrához 
hasonlóan – szakaszokra bontva abszolválhatjuk, 
és ha végigcsináltuk, teljesítői érmet kapunk. 
Természetesen a kétirányú táblázáson túl itt is van 
lehetőség GPS-alapú tájékozódásra, és a teljesítés 
igazolása kétféleképpen történhet: Az útvonalon 
elhelyezett 50 QR kód beolvasásával, vagy gpx-
track feltöltésével a www.kk400.balatonbike365.hu 
honlapon.

A nyomvonalon egységes jelrendszer vezet 
végig 263 irányjelző táblával, akár az óramutató 
járásával megegyezően, vagy ellenkezőleg 
kerülnénk meg a Balatont. A BalatonBike365 hálózat 
segítségével bármelyik part menti településről is 
könnyen lehet csatlakozni a KalandKörre. A 12 etap 
között van kifejezetten könnyű és meglehetősen 
nehéz is, utóbbiak közé tartozik például a Somogy 
meredek, homokos emelkedőin átívelő szakasz. A 
KK400 teljesítése idő-alapú, és a teljesítők listáján 
mindenkinek a neve mellett teljesítési idő is 
szerepel, de ez nem verseny. Az egyetlen elvárás, 
hogy két QR kód beolvasása között maximum 48 óra 

KK400: A kalandosabb Balaton-
kör 400 kilométeren

http://www.kk400.balatonbike365.hu
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telhet el, illetve nem keverhető össze a QR kód alapú 
teljesítés a gpx track alapúval adott szakaszokon. A 
szakaszok teljesítése között bármennyi idő eltelhet, 
ha összegyűjtöttük mind a tizenkettőt, megkapjuk az 
érmet, illetve szakaszonként az online oklevelet.

Gravel bringásoknak kötelező...

Kimondva, kimondatlanul, ha sportos tempóban, pár 
nap alatt szeretnénk teljesíteni a KalandKör400-at, 
egy manapság divatos gravel bike a legalkalmasabb 
eszköz ehhez. Az aszfaltozott részeken egy országúti 
bringa sebességével suhanhatunk, és a legnehezebb 
terepszakaszok sem annyira technikásak, hogy 
feltétlenül szükség legyen mountain bike-ra. Északon 
kell készülni néhány nagyon rövid, kövesebb, rázósabb 
szakaszra, délen pedig a homok foghatja meg a 
kereket időnként, de alapvetően jó minőségű döngölt 
földutak, szórtkavicsos ösvények jelentik a „terepet”. 

Az útvonal

Balatonalmádiban található a No1 QR kód, 
ahonnan egy változatos és romantikus völgyben 
indulva kerékpározhatunk fel Veszprémbe, szinte 
végig aszfalton. A királynék városát elhagyva 
Nemesvámostól hullámvasút következik a 
Balaton-felvidék második vonalában. Kerékpárút, 
alacsony forgalmú közutak, klasszikus gravel 
utak és könnyű terep váltják egymást. Mencshely 
környékén már több a terep és az erdei út, 
miközben néha a Balatont is megpillanthatjuk. 
Csodás panoráma tárul elénk a Káli-medencével 
és a Tanúhegyekkel, miközben átbringázunk a 
Kőtengeren is. A Badacsony szomszédságában a 
Folly Arborétumot már kicsit nehezebb terepen 
érjük el. Innen egészen Tapolcáig tekerünk fel, 
ahonnan könnyű, aszfaltozott útvonalon érjük el 
Szigligeten át Edericset. Utána viszont nehezebb 
rész következik, északról kerülve a Keszthelyi-
hegységet. Szerencsére az erdős vidék kárpótol 
a nagyobb energiabefektetésért. Keszthelytől 
a KK400 kalandtúra klasszikus gravel-szakasza 
következik, amely a sok látnivaló miatt is 
kihagyhatatlan! Szintkülönbség nélkül átszeljük 
a Kis-Balaton természetvédelmi területeit 
Balatonberényig, közben az aszfalthoz hasonló 
minőségű szórtkavicsos, vagy döngölt földutakon 
bringázunk, karnyújtásnyi közelségben a 
természethez. A Somogy felé a fonyódi emelkedő 
után kanyarodunk le, miután egy ideig az ismert 
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part menti bringaúton tekerhetünk. Fonyód és 
Öreglak között viszont már a láp és egy újonnan 
készült aszfaltcsík vár, ami kerékpáros útvonal, 
védett kerékpárutakkal. Ezt követően jön a KK400 
talán legnehezebb szakasza. A Somogyvár és 
Balatonföldvár közötti 53 kilométeres táv 800 
méter körüli szintkülönbséggel már a számok 
alapján is kemény. A meredek emelkedőkkel 
tűzdelt terepszakaszokon azonban a helyenként 
mélyebb homok, illetve tartós esőzések után sár 
is nehezítheti a haladást. Földvárnál a Völgyhíd 
környéke viszont olyan díszletet ad a túrához, hogy 
rögtön elfelejtjük a nehézségeket. Földvár után 
egy lankás, árnyékos erdőgazdasági úton gyűjtjük 
tovább a szintet, majd az Aliréti Vadászháznál 
pihenhetünk kicsit. Innen dimbes-dombos rész 

jön, könnyű terepen és aszfalton, Törekinél a 
Balatont is újra megpillantjuk.

Siófoktól újra „könnyű” besorolást kap a túra, 
Almádiig a bringakörön tekerünk vissza, két kisebb 
emelkedő jelenthet csak nehézséget Világosnál és 
Akarattyánál. A változatos, gyönyörű tájak magukért 
beszélnek, hiszen a Balaton-felvidéki, a zalai vagy 
a somogyi utak különböző világokba vezetnek. Aki 
szereti a kilátókat, várromokat, szívesen pihen meg 
csendes falvakban, esetleg finom borokat is kóstolna, 
egyikről sem kell lemondania, ha a KalandKör400-
on indul el. A KalandKör400 lehetőséget ad olyan 
helyekkel bővíteni a kedvenc balatoni látnivalók listáját, 
ahova eddig a kerékpárosok csak nagyon nehezen 
juthattak el. 
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Hogyan rögzítsd a KalandKör400 szakaszait, 

vagy a teljes Balaton-kerülést?

A 400 kilométeres Balaton-kerülés 12 szakaszának 
rögzítéséhez nincs másra szükséged, mint 
egy QR-kód olvasására alkalmas, internetre 
csatlakozott okostelefonra, vagy egy útvonalat 
rögzíteni képes GPS készülékre, illetve profilt kell 
regisztrálnod a kk400.balatonbike365.hu oldalon, 
ahol minden szükséges információt megtalálsz.

Fotók: Takács Tamás

http://kk400.balatonbike365.hu
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Buzsáki Virág a „kitüntetett”

Most egy olyan versenyző hölgyet hívtam, meg akit szeretnék 
a Bringás.hu olvasóknak bemutatni, akiben ott van a kitartás, a 
versenyszellem. 
Buzsáki Virággal a kitüntetési ceremónián és Zalaegerszegen az 
OB-on sikerült találkoznom. A mindig mosolygó Virággal kön�-
nyű volt összehozni egy baráti beszélgetést. Partner abban és 
megengedi az olvasóknak, hogy a minden napjába be tudjunk 
pillantani. Elmondása szerint azért az utánpótlásra is figyel és 
ha kell, segít annak, aki ezt igényli. Teljesítménye alapján ő is egy 
példakép a lányok körében. 

Várnagy László: Egy kicsit visszamegyünk az időbe. Amikor el-
kezdted ezt a sportot űzni, Minben tudott a család téged támo-
gatni?

BV: A családom nem támogatott soha úgy, ahogyan igazán 
szükséges lett volna számomra. Nagy részük sehogy se támo-
gatott és a mai napig azt várják, mikor hagyom végre abba.
VL: Emlékszel még, hogy kitől kaptad az első kerékpárodat?
BV: Szerintem anyukámtól. Arra emlékszem, hogy mindig volt 
kívánságom, hogy a következő pl. váltós legyen vagy kontrás 
és mindig olyan is lett a következő, amilyet szerettem volna. Na 
nem sokáig. 
VL: Mit szeretsz a kerékpárversenyzésben a legjobban?
BV: Feszegethetem a saját határaimat.
VL: Mi a lényegesebb egy versenyen? A fej vagy a láb? 
BV: Egy bizonyos szint felett már csak a fej számít. A profi me-
zőnyben már mindenki ugyanolyan erős nagyjából, csak az szá-
mít ki hogyan kelt fel aznap.
VL: Téged mi motivál? 
BV: Fogalmam sincs.
VL: Melyik versenyed volt a legemlékezetesebb? 

BV: A 2023-as les getsi világkupa, ahol életem legjobb eredmé-
nyét értem el XCC-ben és XCO-ban is, annak ellenére, hogy az 
utolsó körben földhöz vágtam magam és még az államat is össze 
kellett varrni utána. Ott többszörösen felülmúltam önmagamat.
VL: Verseny közbe mindenki gondol valamire. Te a rajttól a célig 
mire szoktál gondolni, figyelni?
BV: Mindenki gondol valamire mindig, de ha verseny közben a 
gondoltaira fókuszál az ember, akkor nem megy nyélen. Az a jó 
verseny, ahol úgy érzed nem gondolkozol, mert akkor biztos arra 
figyelsz amire éppen kell: gyorsan menni.
VL: A profi versenyzők mit kapnak enni, inni a verseny ideje alatt? 
Mi van a frissítő szatyorban?
BV: Nincs frissítő szatyrunk. A Winforce citromos izóját iszom és 
a vizes géljét eszem (40 percnél, egyszer).

VL: A jelenlegi csapatod mennyire befogadó?
BV: Nagyon barátságosak voltak a csapatfőnökök, bár kicsit le-
néztek és szerintem sosem becsültek meg annyira, mint kellett 
volna. A csapattársak pedig zömmel jófejek voltak.
VL: A szabadidődben, illetve amikor nincs verseny szezon, mit 
szoktál csinálni?
BV: Olyan dolgokat csinálok, amire szezonban nincs energiám: 
nagytakarítás, családlátogatás stb.
VL: Beszélgetésünk végén mindenkit arra kérek, hogy egy pár 
szóban szóljon az ifjúsághoz, a leendő bringa versenyzőkhöz.
BV: Én inkább a szülőkhöz szólnék: Ne indítsátok el a gyerme-
keteket egy olyan úton, amit nem tudtok végig támogatni, nem 
csak anyagilag de leginkább befektetett idő és energia tekinte-
tében. 
VL: Köszönöm, hogy a rendelkezésemre álltál. A további verse-
nyekhez sok sikert kívánok!

Fotó: Noam Meresse



Magyar bajnokokMagyar bajnokok

Bruchner Regina
2013 óta az életem a kerékpározás. Akkor indultam el életem első ver-
senyén és teljesen bele szerettem. A Zalaegerszegi Greenzone-ZKSE 
versenyzője vagyok és 2019 óta a Magyar Válogatott tagja. Az idei évben 
már sikerült a világ élvonalába érnem A Romániában rendezett Európa 
Bajnokságon XCC 3. helyet voltam, ami az eddigi pályafutásom legjobb 
eredménye, valamint az XCO-ban a 7. helyen végeztem. Számos Junior 
szérián is rajthoz álltam, ahol többször a top 10-be betudtam férni, mi-
vel a top 5-be értem célba. Júniusban rendezett Országos Bajnokságon 
megszereztem a 8. bajnoki címemet. Majd augusztusban másodjára 
képviseltem Magyarországot az Andorrába rendezett Mountain Bike Vi-
lágbajnokságon. 

Feldhoffer Bálint
A bringázàs màr kisgyerek korom óta fontos része az életemnek. A ke-
rékpározást, az Mtb szakágban kezdtem nagyjából 6 éves koromban, 
és hamar megkedveltem. Az egész csak hobbiként kezdődött viszont 
idővel elkezdtünk versenyezni itt Magyarországon. Első csapatom a 
Superior mtb team volt majd később egy évet voltam a Fillari csapatban, 
ahol elkezdtem az országúti szakágat is,  és utána a Cube-Csömör csa-
patba kerültem ahol Valter Tibor felkarolt. A Csömöri pályafutásom alatt 
szereztem meg első magyar bajnoki címemet xco szakágban. Onnan 
kerültem be az Eolo-Kométa junior csapatába (most már Polti Kometa 
Development). A Kométába jutásommal pedig átfordult a fókusz az or-
szágútizás felé, és sok külföldi versenyen vettem részt mind a Kométával, 
mind az országúti válogatottal. Jelenleg magyar bajnok vagyok u23 kor-
osztályban és várom mit hoz a jövő.

Kiss Nikoletta Bettina
A kerékpározás mindig is az életem egyik fő része volt. Mondhatom, hogy 
igazából beleszülettem. Számtalan versenyen vettem már részt, vol-
tak ezek között jók és kevésbé sikeresek, de elszántnak érzem magam, 
hogy egyre jobb eredményeket érjek el egyre nagyobb versenyeken. 5 
évesen volt az első versenyem, ez volt a kezdetek kezdete, ilyenkor még 
bele sem tudtam gondolni milyen magyar bajnoknak lenni, vagy egy olyan 
versenyzőnek lenni, aki képviseli Magyarországot az Európa Bajnokságon 
és még sok más külföldi versenyen. 2013 óta versenyzem a Bike-Zone 
Gödöllő csapat színeiben. Apukám az edzőm a kezdetek óta, szóval 
együtt fejlődünk, az elejétől kezdve. Én is több szakágat kipróbáltam a 
cross-country mellett, például a bmx crosst, cyclocrosst, downhillt, ami 
a kerékpár kezelési képességeimet fejlesztette, de mindig az xco volt az, 
ami igazán megdobogtatta a szívem és amit a kedvencemnek mondha-
tok. Persze a bringa mellett mással is foglalkozom, hobbiként a fotózással. 
Eddig 9 országos bajnoki címet szereztem a sport karrierem során, kiju-
tottam a 2023-as EYOF-ra, ahol 9. helyen értem célba. Ebben az évben, 
amit versenyként kiemelnék, az Olaszországban megrendezett verseny-
sorozat volt, ahol San-Zeno-ban 5. helyezett lettem, Montelloban 3. és 
Alpago-ban ismét egy 3. helyet sikerült elhoznom. 2018-ban volt az első 
külföldi versenyen, ahol a dobogó legfelső fokára állhattam. Jövő évben 
fellépek a junior kategóriába, ahol a nagy célom, hogy majd kijussak a vi-
lágbajnokságra.

Fotó: Vanik Zoltán

Valent Márk
Valent Márk vagyok 20 éves. második éve u23-as versenyző. A kerék-
pársportot 11 éves korom körül kezdtem. Voltak kisebb megszakítások 
a karrierem során, más sportok kipróbálása miatt, de mindig visszatértem 
oda, amit a legjobbnak éreztem. Legelőször az MTB világába csöppen-
tem első egyesületemmelca Kis-Galya KSE-vel. A cyclocross és az MTB 
világából az országúti kerékpársportba léphettem az Epronex-Hungary 
kontinentális csapattal, ahol nagyon hasznos egy évet töltöttem el. Je-
lenleg az MBH BANK COLPACK BALLAN CSB versenyzője vagyok.

Fotó: Vanik Zoltán
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Tóth Réka
2013-ban kezdtem el biciklizni Bükkszentkereszten, amikor első osztá-
lyos lettem. Kezdetben montiztam és csak kisebb versenyeken indultam. 
Az országúti kerékpározást nagyjából 5 éve próbáltam ki, és azóta már 
ebben a szakágban versenyzek. 12 országos bajnoki címem van az el-
múlt évekből. Leginkább a mezőny- és a kritériumversenyeket szeretem. 
2022-től a vállogatott tagja vagyok. 2022-ben részt vettem az Európai 
Ifjúsági Olimpián, ahol időfutamon 34., mezőnyön 21. lettem. Tavaly óta 
versenyzek junior kategóriában, ahol sok versenyen már felnőtt nőkkel in-
dulunk. 2023 áprilisában sikerült megnyernem az Osztrák Liga Kupa egyik 
fordulóját Welsben. Az elmúlt 2 évben számos Szlovák Kupán állhattam 
dobogóra. Tavaly részt vettem az Európa Bajnokságon és nagy örömöm-
re idén is bekerültem az EB és VB keretbe is. Az Európa Bajnokságon 12. 
helyezést sikerült elérnem.

Kiss Vince Dániel
Születésem óta jelen van az életemben a kerékpározás. Már 6 évesen 
indultam versenyeken.   2013-ban csatlakoztam a Bike-Zone Gödöllő 
csapatához ahol apukám volt az edző. Több szakágban is kipróbáltam 
magam mint például downhill, bmx-cross és cyclocross.   Ezek a szak-
ágak sokat segítettek a kerékpár kezelési képességeimen. Sok Magyar 
XCO versenyen indultam el a csapattal majd 2017-ben először külföldön 
is rajthoz álltam. Az elmúlt két évben a nemzetközi junior kategóriában 
versenyeztem leginkább külföldön és küzdöttem a nemzetközi ranglis-
ta helyekért. Erre már a többszörös olimpikon Parti András készített fel. 
Ebben az évében már sikerült felkerülni a magyar bajnokság dobogójára 
ahol 3.helyezést értem el és a Cseh kupa egyik fordulójában 4. pontszer-
ző helyen futottam be. Ausztriában Koppl-ben 2.helyet szereztem meg. 
Nagykanizsán a szezonzáró Magyar Kupa futamon 1. ként haladtam át a 
célvonalon. Célom az, hogy én képviseljem Magyarországot az olimpián.

Fotó: Kiss András

Pőhr Anita és Sárközi Anna Lilla
2018. decemberében kezdtünk el művészi teremkerékpározni, és nem 
sokkal később párosban is edzettünk, versenyeztünk, az egyéni verseny-
számunk mellett. A Bokodi Sportegyesület sportolói vagyunk, edzőnk 
Schön Martin. Az évek során
1 világbajnokságon, 4 EB-n, 5 országos bajnokságon, melyeken 1. he-
lyezést értünk el, világkupákon, és megannyi külföldi és hazai versenyen 
vettünk részt együtt.
3 évig reménykedtünk egy EB dobogós helyben. 2023-ban már nagyon 
közel volt, de kellett hozzá a 4. év kitartó munkája is, hogy 2024-ben el-
érjük az eddigi legkiemelkedőbb eredményünket, a junior EB 3. helyezést 
a németországi Amorbachban. Büszkék vagyunk a 2024-es hongkongi 
világkupán elért 3. helyezésünkre is. 

Pakot András
Gyerekkoromban mindig is vonzott a mozgás, és a szabadban töltött idő 
és 2016-ban elkezdtem kerékpározni a Kőbányai Torna Cluban, eleinte 
csak mountainbike aztán ahogy egyre nagyobbak lettünk elkezdtünk az 
országúti kerékpározással is foglalkozni és évről évre fejlődni és szépen 
lassan áttérni az országúti kerékpárra. Az országos bajnokságokon elért 
sikereim megerősítettek abban, hogy jó úton járok. A csapatmunkát min-
dig is fontosnak tartottam, hiszen a közös célok elérése nélkülözhetetlen 
a sikerhez. A kemény edzések és a kitartás mindig meghozták a gyümöl-
csüket, és büszke vagyok arra, hogy része lehetek a magyar kerékpár-
sportnak. Minden új verseny új történeteket, barátságokat és élményeket 
hoz, ami tovább motivál a céljaim elérésében.
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Peák Barnabás

Debrecen az a hely ahol mindig mindenkivel lehet ta-
lálkozni és a versenyzőkért szurkolni. Természetesen 
Barnával is a verseny elött és után találkoztam. A be-
futónál elsőként tudtam gratulálni a győztesnek. Előre 
megbeszéltük, hogy a verseny után találkozunk egy 
baráti beszélgetésre, hogy be tudjalak mutatni a Brin-
gás.hu olvasóinak. Az olvasók szeretnék megismerni a 
győztest, a Peák Barnabást. A BringaTv riportja után si-
került leülnünk beszélgetni. Természetesen a Bringás.
hu kérdései nem maradtak el. Ezzel a riporttal nem tit-
kolt célom az, hogy elősegítsem az utánpótlást, amire 
mindig nagy szükség van.

Várnagy László: Ez egy nagy győzelem volt. Hogy 
élted meg?
Peák Barnabás: Nagyon örülök ennek a győzelem-
nek. Sokat készültem az időfutamkerékpáron és 
örülök, hogy meg lett az eredménye!
VL: Mikor érezted először úgy, hogy Te országúti 
bringás akarsz lenni?
PB: Lassan ennek már 10 éve. A Vueltát néztük a 
TV-ben az akkori csapattársaimmal az evezős tele-
pen és nekem egyből megtetszett a sport.
VL: Mit jelent az életedben a versenyzés?
PB: Mindent. Ez a hivatásom, ebből élek. Mindig ott 
van a fejemben a teljesítményem óvása, akkor is, ha 
épp nem a kerékpáron ülök! 
VL: Van példaképed, ki az?
PB: Chris Froome
VL: Mi a motivációd? Honnan kapsz plusz 
energiát amikor rajthoz állsz?
PB: Őszintén megvallva Ati, Marci és Blanka 
eredményei idén nagyon sokat motiváltak. 
Azt hiszem a magyar kerékpársport első 
igazi aranykorát éljük, és ennek szeretnék 
én is egy kis részese lenni! 
VL: Melyik versenyedre vagy a legbüszkébb? 
PB: Idén inkább több kisebb eredményem 
volt. Az OB után a Szlovák kör és a 3 V4 ver-
seny ahol indultam mind nagyon jól sikerült. 
Örülök hogy ilyen stabil és megbízható vol-
tam.
VL: Most melyik csapat színeiben verseny-
zel?
PB: Adria Mobil Cycling Team
VL: A családra és a barátokra marad egy kis 
időd?
PB: Ez a sport sajnos könnyen elszigetel, fő-
leg ha az ember eljut a profi szintre. Edző-
táborok, versenyek és rengeteg utazás. Azt 

tanácsolom a fiataloknak, hogy becsüljék meg a 
barátokkal és családdal töltött időt, mert a mentális 
egészség ebben a sportban mindennél többet ér! 
VL: A jelenlegi csapatban hogy érzed magadat?
PB: Lassan a szezon végéhez érünk, egy verse-
nyem van már csak a csapattal, úgyhogy most már 
csak arra figyelek hogy jól váljunk el. 
VL: Amikor pihenő időd van, akkor mi az amit feltét-
lenül szeretsz csinálsz?
PB: Nagyon szeretek a barátaimmal együtt 
videójátékozni! 
VL: Mikor tudunk neked itthon ismét szurkolni?
PB: Itthon idén már nem! 2024-ben már csak a 
CroRace-n indulok! 
VL: Nem utolsó sorban egy pár szóban üzenj a kö-
vetkező generációnak, hogy gyerünk bringázni. 
Reméljük, hogy az olvasók, a cikk hatására bringára 
ülnek és követik Peák Barnabást aki minden fiatalnak 
a példaképe lehet.
PB: A kerékpározás rengeteg izgalommal jár, de 
mint minden másban az életben az a legfontosabb, 
hogy élvezzük! Mindenkinek, aki bringára pattan azt 
tanácsolnám, hogy az örömöt és a lehetőségeket 
keresse! 
VL: Már csak az maradt hátra, hogy megköszönjem, 
hogy hozzájárultál ahhoz egy pár szóban, hogy be-
pillantást nyerjünk az életedbe.
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A sportmelltartók A sportmelltartók 
királynőjekirálynője Style 5544

Cup AA – H

Üzleteink elérhetőségéről érdeklődjön telefonon vagy weboldalunk üzletkereső funkciójának Üzleteink elérhetőségéről érdeklődjön telefonon vagy weboldalunk üzletkereső funkciójának 
segítségével. 06 1 487 1030 www.anita.com/storelocatorsegítségével. 06 1 487 1030 www.anita.com/storelocator

ACTIVE

ANITA SIXPACK
6x jobb teljesítmény

1. Ergonómikus, a nyomáscsökkentés érdekében  1. Ergonómikus, a nyomáscsökkentés érdekében  
    alápárnázott vállpántok    alápárnázott vállpántok
2. Háromszög alakú kosár, tökéletes tartás2. Háromszög alakú kosár, tökéletes tartás
3. Ultrakönnyű hálós anyag, maximális komfortérzet3. Ultrakönnyű hálós anyag, maximális komfortérzet
4. Ideális szellőzés, nedvesség elvezetés4. Ideális szellőzés, nedvesség elvezetés
5. Légáteresztő habszivacs belső5. Légáteresztő habszivacs belső
6. Puha mell alatti pánt6. Puha mell alatti pánt

http://www.anita.com/storelocator 
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 29. oldal = Bone 
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Bone Shaker 
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A P ZERO™ Race TLR RS a legújabb tagja P ZERO™ Race Olaszországban gyártott 
országúti kerékpáros versenygumik termékcsaládjának.
A kifejezetten versenycélokra fejlesztett gumi, amely jelenleg a 
leggyorsabb és legjobban teljesítő kerékpáros abroncs, a legfontosabb 
tulajdonságaiban kapott fejlesztéseket:
- A szabadalmaztatás alatt álló SpeedCore™ technológia 
alkalmazásával, a szövet kevlárosítva lett, így sokkal könnyebb lett 
az abroncs struktúrája, aminek eredménye az alacsonyabb gördülési 
ellenállás!
- SmartEVO keverék a tapadásában és a sebességben fejlődött, 
köszönhetően az új Made In Italy gyártási folyamatoknak.  Megnövekedett a 
kezelhetőség száraz és nedves körülmények között is!
- Az új TLR peremnek köszönhetően jobb a légtartása, illetve lehetővé teszi az újabb felnikkel való 
kompatibilitást is, amik megfelelnek az ETRTO és az ISO szabványoknak!

16%-kal alacsonyabb a gördülési 
ellenállása és 8%-kal könnyebb mint a 

P Zero TLR

Nagyobb sebesség, jobb kezelhetőség, 
jobb tapadás

Technikai összegzés:
1. Keverék
A motorsportból származó 
tapasztalataikat felhasználva, 
összehoztuk a tapadást a sebességgel.
Lehetővé teszi, hogy gyorsabb legyél 
ugyanaz a teljesítmény mellett.

2. Struktúra
A vékonyított gumirétegnek 
köszönhetően jobb lett a kezelhetőség, 
míg a kevlározott réteg biztosítja a 
szükséges védelmet a külső behatások 
ellen.
Fejlesztett kezelhetőség és komfort 
hogy jobban uraljuk a kerékpárunkat.

P ZERO™      -   THE NEW SHADESRACE
TLR RS

A PIRELLI kerékpárabroncsai elérhetőek a 
Kerékpár Szaküzletekben.
Forgalmazó: Patai-Szabó Kft 
www.pataibicaj.hu
További tájékoztatás a 
www.pirelli.com oldalon található

http://www.pataibicaj.hu
http://www.pirelli.com/tyres/en-ww/bike
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Kiváló defektállóság és tartósság
A RideArmor hosszú élettartamú és tartós.
Kiváló tapadású külső mind aszfalt és esős időjárási körülmény között.
Ezt a négyévszakos gumiabroncsot úgy fejlesztették ki, hogy 
alkalmas egész éves edzésre bármilyen időjárási körülmények között.
Az eredmény egy valódi PÁNCÉL, amelyet arra terveztek, hogy 
megvédjen a leggyűlöletesebb ellenségétől: a defektektől!

A Vittoria termékei elérhetőek a Kerékpár 
Szaküzletekben.

Forgalmazó: Patai Szabó Kft. 
www.pataibicaj.hu

További tájékoztatás a 
https://int.vittoria.com/ oldalon található.

ArmorSkin oldalfali réteg
Az ArmorSkin oldalfalréteg 
tökéletes védelmet nyújt a 

vágás és a kopás ellen.
100 TPI nylon 

defektvédelem
Megbízható, 

defektálló szalag.

Graphene + Silica 2C vegyület Gumi, 
 amelyet grafénnel fejlesztettek ki és silicával 

erősítettek meg négy vegyület keveréke
Minimális gördülési ellenállás és nagy tapadás, 

valamint megerősítés kapott az oldalfal 
vágások ellen.

További réteg  
az extra védelem

 biztosítására.

 Kevlar® 
védőré-

teg

Extra belső 
védőréteg

RideArmor

26mm

34 mm
32 mm

36 mm

28 mm
30 mm

622 m
m

M é r e te kM é r e te k

http://www.pataibicaj.hu
https://int.vittoria.com/
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A Bendzso öltöztet 

Szerezd be a legjobb kerékpáros ruhákat minden 
szezonra!

Nem számít, hogy csak egyszer-egyszer ülsz nye-
regbe novemberben, vagy egész télen tekersz; a 
megfelelő technikai ruházat elengedhetetlen egész-
séged, ízületed védelmében. Mi pedig tudjuk, hol kap-
hatsz meg mindent, amire csak szükséged lehet!

Korábbi cikkünkben már bemutattuk a Bendzso 
bringaboltot a Bocskai út 21. szám alatt, ahol az egye-
di mezektől a technikai ruházaton át a kiegészítőkig 
minden megtalálható. Bendzso szó szerint hihetet-
len kínálatot zsúfolt be a kis üzlethelyiségbe, ráadásul 
maga is ízig-vérig bringás, akitől nyugodtan kérhetsz 
tanácsot vásárlás közben.

4 ok, amiért érdemes betérni Bendzsohoz:

1. Folyamatosan bővül és fejlődik
Valami olyanra lenne szükséged, amit nem találtál 

meg a boltban? Garantáltan lesz belőle, mire legköze-
lebb visszatérsz.

2. Csak minőségi termékeket találsz
Mivel Bendzso maga is bringázik télen-nyáron (sőt, 

még a betegsége sem tarthatta vissza, hogy a kór-
házban görgőzzön!), ezért tudja, mennyire fontos, 
hogy a ruházat valóban minőségi legyen. Magyar és 
külföldi gyártóktól egyaránt tart termékeket, például 
a Patai-Szabó Kft-től, Mavictól, Elastic Bikewear-től. 
Az pedig alap, hogy mindent személyesen tesztel, és 
csak azt találod meg a boltban, ami állta a sarat a min-
dennapokban.

3. Nem kell kompromisszumokat kötnöd
Ismered az érzést, amikor egy technikai ruházat 

vagy strapabíró, vagy jól néz ki – de a kettő együtt le-
hetetlen? Bendzsónál igazán trendi darabokat találsz, 
amik jól mutatnak az instán is, ha érted, mire gondo-
lunk.

4. A lelkesedése ragadós
Mindegy, hogy egy kánikulai meleg napon, netán 

esős októberi délutánon, vagy egy hideg téli délelőtt 
térsz be hozzá, Bendzsóból úgy árad mindig az opti-
mizmus és a bringák iránti szenvedély, hogy elkerül-
hetetlen, hogy mosolyogva gyere ki a boltból! Itt nem 
csak néhány cuccal lehetsz gazdagabb.

Benzso bringabolt
1114, Bocskai út 21
Nyitvatartás:
Hétfő,kedd:13-19-ig, Szerda:10-19-ig, 	
Csütörtök:13-19-ig, Péntek:10-19-ig.



Vo
zz

y 
B

ik
e 

&
 S

no
w

 
K

er
ék

pá
r é

s s
no

w
bo

ar
d 

üz
le

t
40

26
 D

eb
re

ce
n 

B
em

 té
r 1

6
V

O
ZZ

Y.
H

U







A teljes élményé a jövő
Etyeki e-bike programok és csapatépítő bringázások

Néhány évvel ezelőtt még újdonságnak számítottak a vezetett pedelec túrák, me-
lyek során az „e-bike szüzek” is kipróbálhatták, hogy a nyomatékszenzoros elektro-
mos rásegítéses kerékpárok 100%-os bringás élményt adnak, sőt, annál is többet... 
Mára azonban, akiket megfogott a pedelec-feeling, beszerezték saját maguknak az 
e-bike-ot. A szolgáltatóknak ezért többet kell kínálni egy hétköznapi túránál, többek 
között erről is kérdeztük Takács Tamást, aki a Ridehard.hu csapatával kerékpáros 
programokat szervez a Rókusfalvy Etyekkel együttműködve.

Várnagy László: Milyen ma, 2025-ben egy jó kerékpáros program?
Takács Tamás: Az mindig attól függ, kinek állítjuk össze. Másra vágyik egy rendszeresen bringázó baráti 
társaság, illetve egy 30 fős céges csapat. Utóbbiban biztos akadnak ketten-hárman, akik diákkorukban 
kerékpároztak utoljára, és biztosan lesznek olyanok is, akik napi szinten sportolnak a többmilliós 
országúti kerékpárjukkal. Persze nem csak privát eseményeknél lehet személyre, vagy társaságra szabni 

Interjú Takács Tamással, a Ridehard.hu alapítójával



a programot. Egy meghirdetett bringatúrán is 
fel lehet mérni az elején a társaságot és ennek 
megfelelően módosítgatni a távot, útvonalat, 
tempót...
Vannak azonban olyan elemei a programnak, 
ahol nem érdemes kompromisszumot kötni. 
Szükség van például egy kiváló helyszínre, ami 
minden szempontból alkalmas kerékpártúrázásra, 
kezdőknek és haladóknak. Etyek környéke ilyen. A 
helyszín a bázist is jelenti egyben, illetve a lokációt, 
mennyire jól megközelíthető, akár országos 
szinten nézve. Fontos a szervezők, túravezetők 
felkészültsége, hozzáállása, kisugárzása, 
ezen rengeteg múlik az esemény hangulata 
szempontjából. Hogy hazabeszéljek, a ridehard.
hu csapatában szinte mindenki volt versenyző, 
vagy megszállott bringás, mindent tudnak a 
kerékpározásról és a kerékpárokról, tapasztaltak 
az abszolút kezdő bringásokkal, de a sportolókkal 
is. Senkinek nem ez a főállása, van mérnök, 
marketinges, kereskedelemben dolgozó, vagyis 
pont olyan emberek, mint általában a vendégeink, 
ez megalapozza a közvetlen hangulatot. Ezen kívül 
nagyon fontos a jó kerékpár, hogy élmény legyen 
a kapcsolódás a technikai eszközzel. 2025-re 
mi új Bianchi e-mountain bike-okkal frissítünk a 
forgalmazó Bringaland Kerékpárüzlet jóvoltából, 
ezek a megjelenésükben is top kerékpárok a felső 
tízezer igényeit is maximálisan kielégítik. 
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S végül, de nem utolsósorban szerintem ma, 2025-ben nagyon fontosak a kapcsolt kiegészítő 
programok. Álljunk meg a túra során egy jó kávéra (vagy indítsuk már ezzel a túrát), fűzzük fel az 
útvonalat olyan helyszínekre, ahol jó fotók készíthetők, beszéljünk a helyi látványosságokról. A túra végén 
gondoskodjunk kulturált körülmények között egy frissítőről, legyen lehetőség egy jó ebédre ésatöbbi...

V. L.: Említetted az együttműködést a Rókusfalvy Etyekkel, ilyen lehet a megfelelő bázis?
T. T.: Abszolút. A Rókusfalvy Birtok nagyon jól megközelíthető, nagy parkolóval, hangulatos környezettel. 
Ezen kívül egy ismert esküvői és rendezvényhelyszín a fővároshoz közel, az itt dolgozóknak óriási rutinjuk 
van bármilyen rendezvény lebonyolításában. A csapatépítő programokhoz is hangulatos hátteret biztosít, 
jó borokkal, borkóstolókkal. A Fogadóban különböző ízvilágú ételek rendelhetőek, így biztosan mindenki 
talál kedvérevalót. A szálláslehetőség is adott, hiszen a Rókusfalvy Borhotel a környék egyetlen 4 csillagos 
szálláshelye. Ha valaki a túra végén csak egy kávét fogyaszt el a Pincéhez tartozó teraszon, a gyönyörű 
kilátással még az is más élmény, mint bárhol máshol, egy átlagos kölcsönző szomszédságában.

V. L.: Ha bemutattuk a bázist, szólnál pár szót Etyekről és a kerékpáros lehetőségekről is?
T. T.: Szerintem Budapest közelében a Dunapart és a Pilis mellett Etyek környéke az egyik legszebb 
helyszín. Kerékpáros programokhoz egyenesen a legalkalmasabb, több szempontból is. Azon túl, hogy 
szép és hangulatos, kis területen belül változatos. Választhatunk javarészt sík, de emelkedőkkel tűzdelt 
útvonalat is. Bár az emelkedőket az e-bike már kisimítja, ha megfelelő üzemmódban használjuk. A 
kerékpáros lehetőségeket természetesen meghatározza a pár éve frissen aszfaltozott Budapest-Balaton 
kerékpárút, azaz a BuBa. Etyek közelében sokféle kisebb-nagyobb kört lehet megtenni erre alapozva. A 
körök közös jellemzője, hogy csak nagyon minimális távon találkozunk autóforgalommal, mondjuk egy 20 
kilométeres körben csak 1 kilométeren. A BuBa kombinálható terepszakaszokkal, de ezek sem igényelnek 
komolyabb bringás tudást, akár gravel bike-kal is abszolválhatók. Egy mondatban összefoglalva kezdők és 

profik is megtalálhatják ezen 
a környéken a számításukat.

V. L: Köszönjük a sok 
hasznos információt, ha 
bárki kedvet kapott etyeki 
bringás programokhoz, hol 
talál meg titeket?
T. T.: Mi is köszönjük a 
lehetőséget, keressétek 
eseményeinket a ridehard.
hu facebook oldalán, de 
közvetlenül is szívesen 
állok rendelkezésre 
csapatépítő és egyéb 
programokkal kapcsolatban 
a +36703134535 
telefonszámon, vagy 
a tamas@ridehard.hu 
emailcímen.

Rókusfalvy Etyek

mailto:tamas@ridehard.hu
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Hogyan válassz gravel bringát?

Folytatás a következő oldalon.

Sokan pont fordított irányból közelítik meg a kérdést, mint 
ahogy érdemes volna, azaz kiválasztanak egy márkát, amit 
ismernek, szeretnek, vagy csak a haver javasolta, és an-
nak a kínálatából próbálnak választani, sokszor erős komp-
romisszumokat vállalva, hiszen lehet, hogy az adott márka 
nem is gyárt olyan modellt, ami az igényeiket kielégítené. 
Ezzel pont ellenkezőleg a legfontosabb, hogy a felhaszná-
lási területet válasszuk ki, utána a vázanyagot, hajtást és 
ezután nézzük meg, hogy mely márkák kínálnak olyan gé-
pet, ami ezeknek a paramétereknek megfelel. 
 

Allroad 
Gyakorlatilag egy ösz-
vér kategória, azo-
kat célozza, akik 
országútizás-
ra, és könnyű 
gravelezésre 
is használnák 
a bringát, vagy 
valójában nem 
graveleznének, 
csak annyi a töredezett, rossz aszfalt a környezetükben 
(valljuk be, ez Magyarország felére igaz), ahol országútival 
lassabban lehetne haladni, akkor is minden tekerés felérne 
egy vesekő-lerázó terápiával. Az allroad gépek többségébe 
már befér egy 40-42 mm-es gravel gumi, de a geometriá-
juk még inkább az endurance országúti bringákéval egyezik 
meg. Majdnem minden ilyen gépen dupla hajtást találunk.

Gravel Race 
Az egynapos gravel versenyekre, azaz a UCI Gravel 
szakágára kihegyezett teljesítménycentrikus gé-
pek. Maximálisan súlycentrikusak, könnyű váz, kön�-
nyű kerékszett, 1x hajtás, de ma már komolyan 
rámennek ezeknek a bringáknak az aero teljesítményé-
re is. A geometria és az üléspozíció is agresszív, spor-
tos, táskafelszereléshez inzertek nem igazán vannak, 
az árcimke viszont erős: 1,6 millió körül indulnak.

Gravel – azaz általános felhasználás 
Amire a legtöbb gyártó lő, azaz azok a gépek, amik sem-
mire nincsenek igazán kihegyezve, azaz semmiben sem 
remekelnek, de mindenre alkalmasak. A mainstream brin-
gagyártók többsége csak ilyen gépeket épít. A geo-
metriájuk kevésbé agresszív, az üléspozíció is kicsit 
kényelmesebb, de még mindig elég sportos. A vázon és 
a villán is találunk rögzítőszemeket táskák, csomagtar-
tók, kulacstartók felszerelésére. Létezik acél, alu, kar-
bon és titánvázzal is, szimpla, vagy dupla hajtással, 
mechanikus és hidraulikus tárcsafékkel is, ennek megfe-
lelően a középkategóriától a high-endig bármit választ-
hatunk, amit a pénztárcánk és az igényeink engednek.

Bikepacking 
Kimondottan málházott túrákra tervezve. Főleg kis ma-
nufaktúrák szolgálják ki ezt a kategóriát, ennek ellené-
re a választék elég széles. Ezek a bringák kimondottan 
komfortos és felmálházva is stabil geometriával készül-
nek, nem kimondottan gyors tempóra, de hosszú távokra, 
akár úttalan utakon Ázsia mélyén. A vázanyag legtöbb-
ször acél, mert strapabíró és egy pakisztáni műhely is 
meg tudja javítani. A hajtás változatos, az 1x, 2x lánc-
váltós rendszerek mellett kimondottan népszerűek az 

agyváltók és a gearboxok. Természetesen nem csak vi-
lágkörüli utakra alkalmas, bátran választható európai ka-
landozásokra is, ha egy kényelmes málháslovat keresel.

E-gravel 
Mert ma már mindenből van elektromos, hát ebből is. El-
sősorban egynapos rekreációs tekerésekre tervezik őket. 
Azt érdemes szem előtt tartani, hogy a sportos gravel te-
kerések nagy részén 25 km/h felett halad az ember, azaz az 
e-gravel rásegítési határa felett. Tehát ezeken a szakaszo-
kon ez csak egy nehéz bringa. Olyanoknak javasolt, akiknek 
gondjaik vannak az emelkedőkkel, akik egészségügyi prob-
léma miatt nem tudnak nagyobb erőt kifejteni, vagy olyan 

Pár lapszámmal ezelőtt már írtunk a gravel trendről és bringákról, így ebben a cik-
kben már nem térünk ki arra, kinek és miért érdemes egy gravel bringa mellett leten-
nie a voksát, inkább azoknak próbálunk mankót nyújtani a választásban, akikben már 
megszületett a döntés.
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Folytatás az elöző oldalról
helyen laknak, ahol a rásegítést nem csak a tekerés 1 szá-
zalékában tudják használni, pl: az Alpokban, vagy a Dolo-
mitokban.   

Milyen hajtás/váltás mellett tedd le a voksod? 
Bár a trend egyre inkább az 1x, azaz a szimpla tányé-
ros rendszerek irányába mutat, jelenleg még mindig van 
létjogosultsága a 2x rendszereknek is. A dupla tányé-
ros hajtások előnye, hogy kisebbek az ugrások a foko-
zatok között, így soha nem érezzük, hogy most épp a 
2 fokozat között lenne jó tekerni. Persze a fokozatszá-
mok növekedésével az 1x rendszerekben is csökken-
nek az ugrások, de még mindig nem értük el azt a szintet, 
amit a 2x rendszerek tudnak. Ez terepen sokkal kevés-
bé lényeges, ott nagyon ritka, hogy az ember ne talál-
ná meg a megfelelő fokozatot. Ebből következik, hogy 2x 
rendszert azoknak érdemes választaniuk, akik sokat men-
nének a bringával országúton, azaz az allroad felhaszná-
lóknak és akik vegyes felhasználásra keresnek gravelt.
Akinél a terephasználat a fő cél, annak a szimpla hajtás 

előnyösebb választás. Egyrészt könnyebben tisztán tartható, 
de a tisztaság menet közben is sokat számít: ragadós 
sárban pl. az első váltó egy sárgyűjtő, ami a láncot és a 
lánctányérokat is egy merő retekfolyammá változtatja, ahol a 
lánccsapok és görgők között és a lánckerekek és a lánc között 

kis homokszemcsék végzik áldásos munkájukat amellett, 
hogy sokkal lassabb is leszel tőle. Emellett az 1x rendszer 
könnyebb, és gyakorlatilag nullára redukálja annak az esélyét, 
hogy egy terhelés alatti első váltásnál elszakítsd a láncod, 
vagy feltekerd a váz és a tányér közé. A narrow-wide tányérok 
használata miatt a láncleséssel sem kell számolni.

Elektromos, vagy mechanikus?
Ha Ázsiába készülsz úgy, hogy napokig nem érsz civilizáció 
közelébe, természetesen mechanikus. Minden más esetben 
a döntés a tied. Sem a DI2, sem az AXS rendszerek nem 
igényelnek túl gyakori töltést és mindkettő megbízhatóan 
működik saras, vizes körülmények között is. Az AXS lévén 
teljesen wireless egyszerűbben szerelhető. 

Kaposi Zoltán
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reginabicikli@gmail.com

Debrecen,
Füredi út 64.



Sportos megjelenés a 
hétköznapokra

A Corelli Snoop széria hazánkban futó jelenlegi zászlóshajója meglepő tanulsággal szolgált szá-
munkra: egy alapszintű 29er bringa is lehet jól használható, élményekkel gazdagító gép – főleg 
ilyen jó áron! Igen, fura lehetne - a mostani piaci árakhoz képest, 29”-es montik kínálatában 
olcsónak számító bicaj – nagy szavakat használni, de első nekifutásra nézzük a száraz tényeket: 
• Masszív, tetszetős váz
• Kiblokkolható/állítható teleszkóp
• Hidraulikus tárcsafékrendszer
• Aero profilos felnik terepmintás gumikkal

VÁZ: Jelen esetben is sikerült egy szép profilokból összeállított, kimondottan stabil vázat épí-
teni, az igényes küllemet pedig kiemelik a lakk alatti matricák. A fejcső integrált kormánycsap-
ágyat rejt, a villapapucsok masszívak, merevítések a szükséges helyeken, a tárcsaféknek stabil 
konzol jutott.

Corelli Snoop 5.3 

VILLA: A Corelli saját gyártású teleszkópja állítható, kiblokkolható (manuális lock-out) FÉK: 
A Corelli sajátmárkás terméke, így Dacron néven fut ez az ásványi olajos hidraulikus tárcsafék. 
Határozott, stabil nyomáspont, meglepően jó fékerő, igényes kiállású fém fékkarok, kulturáltan 
megmunkált féktestek. A jól beváltIS/PM konzolos kialakítás, hibátlanul beállítható, tudja, amit 
kell, még többet is. 

HAJTÁS/VÁLTÁS: Megbízható 21 sebességes rendszer. Shimano hátsó váltó, fékváltókarral 
kombinálva az egyszerű használhatóság kedvéért.

Összeségében egy jól használható, megbízható bringát kaptunk megfizethető áron.

Látogasson el weboldalunkra, tekintse meg kínálatunkat: www.kerekparwebshop.eu
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